11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2005 18:57:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.03.2005 21:27:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8142/answer/8143




YBaxaemnid [lennuc! YyBCTBUTENIBHOCTH IIOJIOBOTO YJIeHa MOXKHO YMELIUTH C TIOMOIIBIO CIIEAYIOLIUX
METOMOB: UCIOIb30BaHKe IIPe3epBaTHBa, IPUMeHeHNe aHeCTe3UPYIOLINX Ma3el, o0pe3aHune KpaHel
10TH (UpKyMuu3uo). OTBeTa Ha BTOPOU BOIIPOC HET, TaKUX UCCIIENOBaHUM He IPOBOOUIIOCE. Yaauu!



